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РІШЕННЯ 

№6 від 04.08.2022р. 

Голова ДК Гайбей Є.Ю. повідомив, що наприкінці квітня 2022 р. до президії ФПУ надійшло 

анонімне звернення від жителя Запорізької області, в якому він вказав на можливу співпрацю 

одного із членів ФПУ з окупаційною владою на території м. Токмак. На доказ своїх слів було 

додано відеоматеріал, в якому житель м. Токмак давав інтерв’ю пропагандистському ЗМІ 

окупантів. 

Президією ФПУ було направлено звернення в дисциплінарний комітет з метою 

дослідження відео на предмет можливого порушення дисциплінарних правил ФПУ. 

Після перегляду наданого відеоматеріалу в жителі м.Токмак було впізнано члена ФПУ, суддю 

2ої міжнародної категорії – Шаповала Валерія Дмитровича 27.04.1956 р.н.  

Зважаючи на викладені матеріали, в яких є ознаки колабораційної діяльності Шаповала В.Д, 

а саме: 

Добровільне зайняття громадянином України посади, пов’язаної з виконанням орга-
нізаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у незаконних ор-
ганах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупацій-
ній адміністрації держави-агресора, або добровільне обрання до таких органів, а та-
кож участь в організації та проведенні незаконних виборів та/або референдумів на 
тимчасово окупованій території або публічні заклики до проведення таких незакон-
них виборів та/або референдумів на тимчасово окупованій території  

Організація та проведення заходів політичного характеру, здійснення інформаційної 
діяльності у співпраці з державою-агресором та/або його окупаційною адміністра-
цією, спрямованих на підтримку держави-агресора, її окупаційної адміністрації чи 
збройних формувань та/або на уникнення нею відповідальності за збройну агресію 
проти України, за відсутності ознак державної зради, активна участь у таких захо-
дах. 

Пропоную проголосувати за отримання письмових пояснень своєї діяльності від члена ФПУ 

Шаповала В.Д. Рішення дисциплінарного комітету буде направлено Шаповалу В.Д. 

Після отримання (або не отримання) пояснень на протязі 7 робочих днів - дисциплінарний 

комітет збереться на друге засідання, де винесе остаточне рішення про наявність порушення 

дисциплінарних правил ФПУ зі сторони Шаповала В.Д і можливість застосування до нього 

санкцій. 



 

Шляхом відкритого голосування, ДК ФПУ було прийнято одноголосно рішення за 

отримання письмових пояснень своєї діяльності від члена ФПУ Шаповала В.Д. 

Голова Дисциплінарного Комітету Федерації                                                                Є.Ю.Гайбей 

                                                                                       


